

三天的越南義診，來自新加坡、馬來西亞、台灣以及越南當地的志工，忙進忙出的照顧病患；即使語言不通，由彼此的肢體語言，也說盡了他們由衷的關愛。



治。除當地醫生、志工外，五位分別來自夏威夷、台灣的醫師也參與義診。

越南的醫藥費與國民所得相較，顯得過於高昂，人民平均每月所得五十美元，無健保制度，但就診一次要四美元左右，因而許多病患無法得到及時的醫療協助。第八郡是胡志明市最貧窮的一區，到都市謀生的北越、中越貧苦居民聚居在此，踴躍把握難得的解除病痛義診機會；還有很多穿梭義診現場的病人，是當年越戰的受害者，有拄著拐杖的截肢病患、受美軍噴灑「落葉素」影響的畸形兒等。這些戰爭留下的傷害，更需要用愛彌補。

荷蘭聯絡處小吃義賣 道地家鄉味吸引老外

1998.05.17

荷蘭聯絡處是日在阿姆斯特丹國際學校的義賣活動中，設了一個小吃攤位，吸引不少外國人，共募得荷盾一千多元，作為該聯絡處的行政護法基金。

慈濟人紛紛獻出自己的絕活，有炒米粉、肉羹湯、包子、餡餅、油飯、炒飯、炒麵、麻婆豆腐等道地家鄉味，海運酒樓、新光酒樓兩家餐廳也提供美味，很多慈濟人都是全家出動共襄盛舉。

菲律賓第二屆慈青生活營 認識中華文化與生命真諦

1998.05.21

菲律賓 1998 年第二屆慈青生活營，21 至 24 日於 Tagaytay 的 Phinma Training Center 舉行，約一百六十名學員參加，以認識中華文化與生命的真諦為課程的重點。

為了讓海外華僑新生代能受到中華文化薰陶，遠從美加前來支援的三位慈青特地設計一課「認識中華文化」，他們帶來花蓮海邊兩百顆石頭，供學員練習用筷子挾石頭，並教導學員在石子上寫毛筆字，作為此次活動的紀念品。營隊的另一項重點是尊重生命，在「生命的真諦」課程中，讓學員瞭解什麼是生命中最重要，並體悟生命的脆弱，以及父母照顧子女的不易。

澳洲分會端午前夕 攜禮品探望老人院

1998.05.23

澳洲分會三十多位慈濟人利用端午節前